



## **В Алексинском районе местному жителю предъявлено обвинение в применении к представителю власти насилия, опасного для жизни и здоровья**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя города Алексин. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, к представителю власти)

По версии следствия, 15 октября 2017 года в дневное время на улице Ф.Энгельса города Алексин находившийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина в ответ на законные требования участкового уполномоченного полиции прекратить противоправные действия и проследовать в опорный пункт полиции для составления протокола об административном правонарушении нанес участковому несколько ударов кулаками по лицу и руке, причинив повреждения, в том числе переломы, которые являются вредом здоровью средней тяжести.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

27 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1182544>